

REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

« *Ia-ti bagajul din Carrefour si pleaca in vacanta cu Vola.ro* »

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL PROMOȚIEI

1.1. Organizatorul campaniei promoționale « *Ia-ti bagajul din Carrefour si pleaca in vacanta cu Vola.ro* », (denumită în cele ce urmează “**Campania**”) este **CARREFOUR ROMÂNIA S.A.**, persoană juridică română, cu sediul în str. Gara Herăstrău, nr. 4C, Green Court Bucharest, Clădirea B, etajele 4-7, sector 2, București, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/7766/2007, având Cod Unic de Înregistrare RO 11588780.

1.2. Campania are astfel ca obiect acordarea de vouchere ce pot fi folosite pe vola.ro și se va derula conform prevederilor prezentului regulament oficial (denumit în continuare “**Regulamentul**”), fiind obligatoriu pentru toți participanții.

Prezentul Regulament poate fi consultat gratuit de orice persoană interesată, atât la Departamentul Relații cu Clienții din cadrul magazinelor participante la Campanie, cât și în format electronic, prin accesarea secțiunii <https://www.carrefour.ro/utile/regulamente-tombola-promotii/> a site-ului www.carrefour.ro.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica Regulamentul pe parcursul desfășurării Campaniei, modificările urmând a fi publicate pe site-ul www.carrefour.ro.

SECȚIUNEA 2. TEMEIUL LEGAL. PERIOADA ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI

2.1. Prezentă Campanie se desfășoară în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 *privind comercializarea produselor și serviciilor pe piață*, cu modificările ulterioare.

2.2. Perioada de desfășurare a Campaniei este 13 iulie – 12 august 2017 inclusiv;

După data încheierii Campaniei, Organizatorul nu mai are nicio responsabilitate și nu își mai asumă nicio obligație în legătură cu orice circumstanță care ar putea eventual conduce la concluzia actualității sau continuării Campaniei.

Organizatorul își rezervă dreptul de a prelungi/modifica perioada Campaniei pe parcursul derulării acesteia, dar nu înainte de a anunța acest lucru în mod public pe site-ul www.carrefour.ro.

2.3. Campania este organizată și se desfășoară în magazinele de tip hipermarket sau hipermagazin¹ operate sub marca “*Carrefour*”, deschise pe teritoriul României și participante în Campanie, cuprinse în lista din Anexa nr. 1 (denumite în continuare “**Hipermarketurile Participante**”), în conformitate cu prevederile prezentului Regulament, și este accesibilă oricărui client al hipermarketurilor Carrefour, persoană fizică, care îndeplinește condițiile de la art. 3.1. și acceptă termenii și condițiile prezentului Regulament.

¹ Conform prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, Republicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 603 din 31.08.2007, cu modificările și completările ulterioare, magazinele de tip hipermarket sau hipermagazin reprezintă acele *structuri de vânzare cu amănuntul, cu suprafața de peste 2.500 m2, utilizată pentru comerț specializat și/sau nespecializat, care comercializează mărfuri alimentare și/sau nealimentare, având drept caracteristici: prezența tuturor raioanelor, inclusiv a celor cu vânzători, case de marcat amplasate la ieșirea din fluxul de autoservire, sector de alimentație publică reprezentat prin una sau mai multe săli de consumație, amplasarea în zonele periferice ale orașului, în centrele comerciale ori în parcurile comerciale.*

SECȚIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE

3.1. La această Campanie poate participa orice persoană fizică (denumită în continuare “**Client**”) care îndeplinește următoarele condiții: (i) a împlinit vârsta de 18 ani, (ii) achiziționează în perioada 13 iulie – 12 august 2017 cel puțin un produs din gama Lamonza sau Carrefour listate în Anexa nr. 2, disponibile în Hipermarketurile Participante, identificate în Anexa nr. 1.

3.2. Participarea la această Campanie implică cunoașterea și acceptarea integrală, în mod expres și neechivoc, a prezentului Regulament.

SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CAMPANIEI

4.1. Clienții care cumpără, în perioada 13 iulie – 12 august 2017, cel puțin un produs din gama Lamonza sau Carrefour listate în Anexa nr. 2, disponibile în limita stocului în oricare dintre Hipermarketurile Participante listate în Anexa nr. 1, primesc un cupon de reducere în valoare de 30 de Euro (echivalentul a 135 RON, la cursul 1 euro = 4.5 RON) care poate fi folosit la achiziționarea oricărui City Break pentru două persoane (ce include zbor și cazare) de pe site-ul vola.ro, în perioada 13 iulie – 31 august 2017;

Cuponul de reducere va avea forma unui voucher tipărit ca bon nefiscal la casa de marcat, după achitarea valorii cumpărăturilor; clientul va primi un singur voucher indiferent de numărul de produse incluse în campanie achiziționate;

Clienții trebuie să păstreze voucherul (tipărit ca bon nefiscal) și să introducă codul format dintr-o succesiune de litere și cifre imprimat pe acesta pe site-ul vola.ro, în secțiunea City Break, pentru a finaliza tranzacția și pentru a intra în posesia reducerii de 30 euro; acest cod poate fi folosit doar o singură dată;

Voucherul (tipărit ca bon nefiscal) va cuprinde următoarele informații: (i) valoarea voucherului, (ii) un cod numeric de litere și cifre folosit pe site-ul vola.ro conform mențiunilor de mai sus. Detaliile despre modul în care va fi folosit codul de pe voucher sunt disponibile pe site-ul vola.ro;

Finalizarea tranzacțiilor pe site-ul vola.ro sunt responsabilitatea vola.ro; Carrefour România nu este răspunzător pentru eventuale defectiuni tehnice ca urmare a utilizării site-ului vola.ro;

Orice solicitare ulterioară a Clientului nu va fi luată în considerare de către Organizator. Organizatorul ia la cunoștință de refuzul Clientului de a primi bonul nefiscal prin intermediul casierei. În acest caz, Organizatorul nu va lua în considerare solicitările ulterioare ale Clientului.

SECȚIUNEA 5. PRODUSELE PARTICIPANTE ÎN CAMPANIE ȘI MODALITATEA DE ACORDARE A REDUCERII

5.1. Produsele incluse în Campanie sunt identificate în Anexa nr. 2 la prezentul Regulament;

5.2. Produsele incluse în Campanie (menționate la art.5.1. de mai sus) se vor regăsi în toate Hipermarketurile Participante indicate în Anexa nr.1, în limita stocului disponibil.

Campania este valabilă numai în limita stocului disponibil.

În cazul în care un produs inclus în Campanie, solicitat de către Client, nu este disponibil în acel moment într-unul din Hipermarketurile Participante, Organizatorul îl va îndruma pe Client către unul din Hipermarketurile Participante, în cadrul căruia produsul inclus în Campanie, solicitat de către Client, se află pe stoc.

Organizatorul va depune toate diligențele pentru ca produsele incluse în Campanie să fie disponibile în magazine pe întreaga perioadă de desfășurare a Campaniei.

5.7. Nu se acordă contravaloarea în bani pentru punctele de reducere acumulate/colectate de Clienți.

SECȚIUNEA 6. RĂSPUNDEREA ORGANIZATORULUI

6.1. Imposibilitatea Clientului de a intra în posesia produselor participante la Campanie din motive independente de voința Organizatorului, exonerează Organizatorul de orice răspundere.

6.2. Organizatorul este absolvit de orice răspundere pentru toate prejudiciile suferite de către Client și/sau de către persoanele care îi reprezintă legal în legătură cu produsele achiziționate.

SECȚIUNEA 7. MINORII

7.1. Persoanele sub 18 ani nu au dreptul să participe la Campanie.

SECȚIUNEA 8. FORȚA MAJORĂ

Dacă o situație de forță majoră – definită conform legii - împiedică sau întârzie total sau parțial executarea privind îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioada în care această îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată, conform art. dispozițiilor Codului Civil.

Organizatorul, dacă invocă forța majoră, este obligat să comunice Participanților la Campanie existența acesteia în termen de 5 (cinci) zile lucrătoare de la apariția cazului de forță majoră.

SECȚIUNEA 9. LITIGII ȘI FRAUDE

9.1. În cazul unor litigii apărute între Organizator și Participanții la Campanie, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă.

9.2. Eventualele reclamații legate de derularea Campaniei se vor putea trimite la următoarea adresă: Carrefour România S.A., str. Gara Herăstrău, nr. 4C, Green Court Bucharest, Clădirea B, etajele 4-7, sector 2, București, sau la adresa de e-mail: office_romania@carrefour.com, în atenția Departamentului de Marketing, în termen de maxim 2 (două) zile de la producerea incidentului. În cazul depășirii acestui termen, Organizatorul nu va mai lua în considerare nicio contestație / reclamație în legătură cu derularea Campaniei.

9.3. Organizatorul este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă a acestei Campanii, a sistemului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestei Campanii.

Anexa 1 Regulament

*Programul de funcționare al fiecărui magazin participant este disponibil pe site-ul www.carrefour.ro sau la intrarea în fiecare magazin.

Nr crt	tip magazin	Nume	Adresa	Oras/ Sector	Judet / Bucuresti
1	hipermarket	Carrefour Militari	Aut Buc-Pitesti, km 11,4	SECT 6	BUCURESTI
2	hipermarket	Carrefour Orhideea	Splaiul Independentei, nr 210-210B	SECT 6	BUCURESTI
3	hipermarket	Carrefour Colentina	Sos Colentina, nr 426-426A	SECT 2	BUCURESTI
4	hipermarket	Carrefour Brasov	Calea Bucuresti, nr 107	BRASOV	BRASOV
5	hipermarket	Carrefour Ploiesti	DN 1B, Km 6, com Blejoi	PLOIESTI	PRAHOVA
6	hipermarket	Carrefour Baneasa	Sos Buc-Ploiesti, nr 44A	SECT 1	BUCURESTI
7	hipermarket	Carrefour Constanta	Bd Tomis, nr 391	CONSTANTA	CONSTANTA
8	hipermarket	Carrefour Unirii	Bd Corneliu Coposu, nr 2	SECT 3	BUCURESTI
9	hipermarket	Carrefour Iasi Felicia	Str Bucium, nr 36	IASI	IASI
10	hipermarket	Carrefour Cluj	DN 1, Str Avram Iancu, nr 492-500	CLUJ NAPOCA	CLUJ
11	hipermarket	Carrefour Braila	DN 21, Sat Varsatura, Com Chiscani	BRAILA	BRAILA
12	hipermarket	Carrefour Suceava	Calea Unirii, nr 27B	SUCEAVA	SUCEAVA
13	hipermarket	Carrefour Pitesti	Intersectia DN 65B/A1	PITESTI	ARGES
14	hipermarket	Carrefour Focsani	Calea Moldovei, nr 32	FOCSANI	VRANCEA
15	hipermarket	Carrefour Iasi Era Iasi	Sos Pacurari, nr 121	IASI	IASI
16	hipermarket	Carrefour Oradea Lotus	Str Nufarului, nr 30	ORADEA	BIHOR
17	hipermarket	Carrefour Sibiu	DN1, Km 306, Com Selimbar	SIBIU	SIBIU
18	hipermarket	Carrefour Buzau	Bd Unirii, nr 232	BUZAU	BUZAU
19	hipermarket	Carrefour Oradea Era	Calea Aradului, nr 62	ORADEA	BIHOR
20	hipermarket	Carrefour Berceni	Bd Metalurgiei, nr 12-18	SECT 4	BUCURESTI
21	hipermarket	Carrefour Drobeta	Bd Alunis, Zona Aeroport	DROBETA	MEHEDINTI
22	hipermarket	Carrefour Colosseum	Sos Chitilei, Nr 284, Centrul Comercial Colosseum Retail Park	SECT 1	BUCURESTI
23	hipermarket	Carrefour Botosani	Str Mihai Eminescu, Nr 2	BOTOSANI	BOTOSANI
24	hipermarket	Carrefour Galati	Strada George Cosbuc, Nr. 251	GALATI	GALATI
25	hipermarket	Carrefour Vulcan	Str. Mihail Sebastian nr. 88	SECT 5	BUCURESTI
26	hipermarket	Carrefour Targu Jiu	Str. Termocentralei, Nr 10, parter	TARGU JIU	GORJ
27	hipermarket	Carrefour Mega Mall	B-dul Pierre de Coubertin nr. 3-5, Centrul Comercial Mega Mall, nivelul -1	SECT 2	BUCURESTI
28	hipermarket	Carrefour Timisoara	Calea Sagului nr. 100, Timisoara	TIMISOARA	TIMIS
29	hipermarket	Carrefour Vitantis	Sos Vitan Barzesti, nr 7A	SECT 4	BUCURESTI
30	hipermarket	Carrefour Park Lake	Str. Liviu Rebreanu, Nr 4	SECT 3	BUCURESTI
31	hipermarket	Carrefour Veranda	Str.Ziduri Moși nr 23	SECT 2	BUCURESTI
32	hipermarket	Carrefour Piatra Neamt	B-dul Decebal 79	Piatra Neamt	Neamt

ANEXA 2

la Regulamentul Campaniei

„Ia-ti bagajul din Carrefour si pleaca in vacanta cu Vola.ro”

Produsele participante la campanie, in limita stocului disponibil, se regasesc in lista de mai jos. Sortimentul poate diferi in functie de magazin.

r. Crt.	Cod Articol	EAN	Produs
1			
2	33517764	3614612287819	TROLER ABS PP 50CM 4R SV
3	33517760	3614612975792	TROL ABS DEGRADE 62CM 4R MULTI
4	33517759	3614612975761	TROL ABS DEGRADE 51CM 4R MULTI
5	33517761	3614612975822	TROL ABS DEGRADE 69CM 4R MULTI
6	33517753	3614612976041	TROLER ABS 42CM 2R PP
7	33517804	3613865303475	TROLER CLASSIC 78CM 4R BK
8	33517800	3614611383154	TROLER PRINT TX 71CM 4W GREY
9	33517802	3613865303437	TROLER CLASSIC 50CM 2R BK
10	33517751	3614612976027	TROLER ABS 42CM 2R BK
11	33517803	3613865303451	TROLER CLASSIC 68CM 4R BK
12	33517798	3614611383031	TROLER PRINT TX 50CM 2W GREY
13	33517807	3614612160518	TROLER ULTRALIGHT 67CM 4W BK
14	33516530	3614612254804	TROLER ABS 4R 53CM PP
15	33517799	3614611383093	TROLER PRINT TX 63CM 4W GREY
16	33517808	3614612160662	TROLER ULTRALIGHT 77CM 4W BK
17	33517788	3614612976164	TROLER POLIPROP 77CM 4W BLUE
18	33517796	3614610979341	TROLER EXTENSIBIL 79CM 4W BLUE
19	33517806	3614612160501	TROLER ULTRALIGHT 50CM 2W BK
20	33517824	3614612155910	TROLER USA PRINT 71CM 4W
21	33516576	3614612309207	GEANTA PRESTIGE 55CM RD
22	33506634	5948998151524	MASTER TROLER CAMPER 41CM RD
23	33504879	3609231898638	TROLER CLASIC 60CM 33504351 GR
24	71001777	2071710017778	TROLLER NO.1-21'
25	33511459	3613867361220	TROLER ABS/PC 73CM BL 4R
26	33510020	3613865193298	GEANTA DYNASTY 32CM
27	33517787	3614612976157	TROLER POLIPROP 67CM 4W BLUE
28	33517784	3614612286874	TROLER HIBRID 71CM 2R BLUE
29	33517823	3614612155903	TROLER USA PRINT 61CM 4W
30	33517778	3614612286829	TROLER HIBRID 51CM 2R BK
31	33517780	3614612286881	TROLER HIBRID 71CM 2R BK
32	33515360	5414847611155	TROL PASADENA AMER TUR 76CM OR
33	33514114	3613865414553	SET 3 TROL PVC SV 51/61/72
34	33506958	3609230111752	TROLER ALU 70CM BK
35	33508539	3610882207762	TROLER RIGID ALU 70CM PP
36	33514081	3614610188132	SET 2 TROL DYNASTY RD 55/69
37	33507870	5948998121947	TROLER HIBRID KARMA 66CM ALBS
38	33510030	3613865325064	TROLER HIBRID 67CM BL
39	33507220	5948998121657	TROLER TEXTIL CRUISE 58CM GRI
40	33506956	3609230111738	TROLER ALU 50CM BK
41	33511476	3613865325378	TROLER RIGID ALU 56CM SV
42	33515545	5948998122814	TROLER VENUS 55 CM
43	33510044	3613865336862	GEANTA VOIAJ 4 ROTI
44	33507221	5948998121664	LAMONZA TROLER CRUISE 55CM GRI
45	33510086	3613865341408	TROLER ABS LONDON 72CM
46	33507007	3610882747831	TROLER HYBRID 66CM BK

47	33510080	3613865341286	TROLER ABS SIGN 72CM
48	33505161	5948998120759	TROLER ELECTRA 74CM GRI/PORTO
49	33510045	3613865337449	TROLER PVC 51CM BL
50	33512729	5948998122692	LAMONZA TROLER CITY 56CM
51	33510060	3613865340319	TROLER ABS 71CM 4R BL
52	33512726	5948998123323	LAMONZA TROLER LIBRA 55CM
53	33508533	3610882223236	TROLER RIGID ABS 66CM SV
54	33508532	3610882223144	TROLER RIGID ABS 56CM SV
55	33513977	5948998123637	LAMONZA TROLER STARLIGHT 65CM
56	71002000	5948998114185	TROLEY LAMONZA GRAFITTI 51 CM
57	33015299	5948998120469	TROLER COBALT 61CM GRI
58	33507877	5948998122197	TROLER CARGO 55 CM
59	33510057	3613865340258	TROLER ABS 61CM 4R RD
60	33514174	3613865337746	TROLER PVC SV 51 CM
61	33514120	3613865340968	TROL FRONT ABS 2R BK 60CM
62	33506969	3609231947237	TROLER 60CM EVA DYNASTY BW
63	33508531	3610882223052	TROLER RIGID ABS 46CM SV
64	33511458	3613867361213	TROLER ABS/PC 50CM BL 4R
65	33505163	5948998120773	TROLER ELECTRA 54CM GRI/PORTO
66	33514119	3613865340944	TROL FRONT ABS 2R BK 51CM
67	33507005	3610882747732	TROLER HYBRID 46CM BK
68	71002242	5948998116424	GEANTA VOIAJ GRAFITTI
69	71002244	5948998116448	GEANTA AVION GRAFITTI
70	33510018	3610882227081	RUCSAC 48CM GRI
71	33015282	3609230060555	TROLER PP EVA 66CM
72	33016294	7630033997416	SEABERG GEANTA SPORT
73	33507732	5948998121831	LAM TROLER VOYAGE 55CM RO/GRI
74	71002647	5948998140139	TROLER ALPHA KUNST 61CM
75	33517828	3614612292349	TROLER SPORTY HYBRID 75CM 2W B
76	33506957	3609230111714	TROLER ALU 60CM BK
77	33502384	5948998119517	LAMONZA TROLER SUPERLIGHT 69CM
78	33510031	3613865325088	TROLER HIBRID 67CM BK
79	33517822	3614612155897	TROLER USA PRINT 52CM 4W
80	71001998	5948998114161	TROLEY LAMONZA GRAFITTI 72CM
81	33515356	5414847611131	TROL PASADENA AMER TUR 66CM PK
82	33015316	5948998120186	TROLER GRAFFITTI 64CM GRI/ROZ
83	33514048	3613865407654	SET 3 TROLERE DESTIN RD
84	33507884	5948998121367	RUCSAC DE LAPTOP CU TROLER ROU
85	33511253	5948998122234	LAMONZA TROLER ROCK 68CM
86	33015317	5948998120193	TROLER GRAFFITTI 54CM GRI/ROZ
87	33505159	5948998120735	TROLER ELECTRA 64CM
88	33507006	3610882747787	TROLER HYBRID 56CM BK
89	33514036	3613865337760	TROLER PVC SV 62 CM
90	71002646	5948998140122	TROLER ALPHA KUNST 72CM
91	33514231	3614610313381	TROLER ABS FLAG 4R 51CM
92	33514168	3613865340906	TROL FRONT ABS 2R FX 61CM
93	33013412	6422623050608	SERVIETA OPTIMO SP20
94	33514167	3613865340883	TROL FRONT ABS 2R FX 51CM
95	33510046	3613865337463	TROLER PVC 61CM BL
96	33510203	5901236589756	GEANTA TPU120 MULTICOLOR
97	33506799	5948998120865	PORTOFOLIU DUO
98	33510202	5901236593098	GEANTA TPU602 TURCOAZ
99	33513704	5948998120032	LAMONZA GEANTA DE UMAR DUBLIN
100	33506971	3609231362160	TROLER PLANES 3D 36CM
101	33504371	3609231895163	TROLER EVA 56CM ALBASTRU
102	33504372	3609231895187	TROLER EVA 66CM ALBASTRU

103	33501783	3608142943024	GEANTA COSMETICE BLM
104	33015280	3609230060531	TROLER PP EVA 46CM
105	33516532	3614612254828	TROLER ABS 4R 73CM PP
106	33516587	3614611485315	S3 TROL ABS PRINT 50/63/71 FX
107	33511477	3613865325392	TROLER RIGID ALU 68CM SV
108	33511472	3613865325439	TROLER RIGID ALU 56CM BN
109	33517779	3614612286850	TROLER HIBRID 61CM 2R BK
110	33514094	3613865344775	TROLER PVC FX 62CM
111	33510056	3613865340234	TROLER ABS 61CM 4R BL
112	33517782	3614612286812	TROLER HIBRID 51CM 2R BLUE
113	33514175	3613867391654	TROLER HIBRID 4R BL 57CM
114	33511255	5948998122258	LAMONZA TROLER ROCK 51CM
115	33015459	3613865571539	TROL EXT 4R BL 57CM
116	33514173	3613865344751	TROLER PVC FX 51CM
117	33508680	5948998151395	MASTER TROLER ALPHA 40CM ROSU
118	33510042	3613865336732	GEANTA UMAR MESSENGER
119	33016308	7630033997478	GEANTA COSMETICE VANITY
120	33507204	5948998121084	TROLER TORO 71CM
121	33510033	3613865325125	TROLER HIBRID 76CM BL
122	33510035	3613865325163	TROLER HIBRID 76CM RD
123	33515352	5414847611087	TROL PASADENA AMER TUR 55CM BL
124	33517812	3614611395430	TROLER FRONT 71CM 2W BK
125	33507876	5948998122180	TROLER CU CANTAR CARGO 66CM
126	33517786	3614612976140	TROLER POLIPROP 56CM 4W BLUE
127	33504354	3609231831604	VALIZA LAPTOP CU ROTI 43CM
128	33510043	3613865336756	TROLER TRENDY63CM
129	33517783	3614612286843	TROLER HIBRID 61CM 2R BLUE
130	33514053	3613867387732	TROLER HIBRID 4R RD 67CM
131	33505160	5948998120742	TROLER ELECTRA 54CM
132	33510204	5901236589794	GEANTA TPU120 VIOLET
133	33514118	3613865340074	TROLER ABS 4R BL 52CM
134	33504355	3609231831642	GEANTA LAPTOP BUSINESS 40CM
135	33510066	3613865340494	TROLER PP EVA 50CM BL
136	33510071	3613865340616	TROLER DEST. 57CM RD
137	33510034	3613865325149	TROLER HIBRID 76CM BK
138	33511473	3613865325477	TROLER RIGID ALU 68CM BN
139	33507205	5948998121091	TROLER TORO 61CM
140	33517795	3614610979334	TROLER EXTENSIBIL 69CM 4W BLUE
141	33517794	3614610979327	TROLER EXTENSIBIL 57CM 4W BLUE
142	33505158	5948998120728	TROLER ELECTRA 74CM
143	33507211	5948998121473	LAMONZA TROLER SPIN 55CM
144	33517826	3614612292325	TROLER SPORTY HYBRID 54CM 2W B
145	33513097	5948998122722	LAMONZA TROLER VIVA 55CM
146	33015292	5948998120308	GEANTA VOIAJ SUPERLIGHT MOV
147	33513992	5948998123101	LAMONZA GEANTA UMAR EGO 23X17
148	33510201	5901236593104	GEANTA TPU602 NEGRU
149	33512735	5948998121596	GEANTA DE VOIAJ BOGOTA
150	33016156	8718158009821	SET 4 GENTI VOIAJ/C46293170
151	33016404	8718158564948	BORSETA PENTRU CALATORIE/DB821
152	33515359	5414847611124	TROL PASADENA AMER TUR 66CM OR
153	33511478	3613865325415	TROLER RIGID ALU 79CM SV
154	33516591	3614616402492	S3 TROL ABS PRINT 50/63/71 BL
155	33517811	3614611395423	TROLER FRONT 62CM 2W BK
156	33015458	3613865571577	TROL EXT 4R BL 79CM
157	33514672	5948998121275	LAMONZA TROLER CAPRI 55 CM
158	33517810	3614611395416	TROLER FRONT 51CM 2W BK

159	33509859	5948998119975	GEANTA LAPTOP DOVER
160	33509002	5948998121893	GEANTA LAPTOP ALTO NEGRU
161	33504357	3609231831680	RUCSAC BUSINESS 48CM
162	33512734	5948998121589	LAMONZA GEANTA DE VOIAJ LIMA
163	33510067	3613865340517	TROLER PP EVA 71CM BL.
164	33016118	8718158330680	GEANTA SPORT 2 FERMOARE 65X22X
165	33516531	3614612254811	TROLER ABS 4R 63CM PP
166	33514402	3614610512623	SET 3 TROL ABS 2R BK
167	33517814	3614611395294	TROLER FRONT 51CM 2W FX
168	33514037	3613865337784	TROLER PVC SV 72 CM
169	33517815	3614611395300	TROLER FRONT 62CM 2W FX
170	33510047	3613865337487	TROLER PVC 71CM BL
171	33015307	5948998151272	MASTER TROLER ALPHAA 76CM ROSU
172	33015457	3613865571553	TROL EXT 4R BL 69CM
173	33510051	3613865340098	TROLER ABS 52CM 4R PK
174	33015309	5948998151296	MASTER TROLER ALPHA 55CM ROSU
175	33510027	3613865307084	TROLER MINNIE 36CM
176	33510069	3613865340579	TROLER DEST. 66CM RD
177	33511474	3613865325514	TROLER RIGID ALU 79CM BN
178	33507208	5948998121060	TROLER MONDO 67CM
179	33507210	5948998121466	LAMONZA TROLER SPIN 68CM
180	33514169	3613865340920	TROL FRONT ABS 2R FX 71CM
181	33517827	3614612292332	TROLER SPORTY HYBRID 65CM 2W B
182	33511254	5948998122241	LAMONZA TROLER ROCK 57CM
183	33510058	3613865340272	TROLER ABS 61CM 4R SV
184	33514038	3613865340173	TROLER ABS 4R BL 61CM
185	33516550	3614611618072	TROLER PVC 50CM BL
186	33516584	3614611383055	TROLER ABS PRINT 50CM BL
187	33510019	3610882227227	GEANTA DUFFEL 58CM
188	33516588	3614611383062	TROLER ABS PRINT 50CM FX
189	33510074	3613865340678	TROLER PP EVA 61CM BL
190	33515544	5948998122807	TROLER VENUS 68 CM
191	33514121	3613865341026	TROL FRONT ABS 2R BK 71CM
192	33510024	3613865297002	GEANTA ROTI DYNASTY 67CM
193	33501715	3609230110700	GEANTA COSMETICE LIBERTY 35CM
194	33515543	5948998122791	TROLER VENUS 78 CM
195	33507213	5948998121497	LAMONZA TROLER SPIN 68CM
196	33517816	3614611395317	TROLER FRONT 71CM 2W FX
197	33507214	5948998121503	TROLER SPIN 55CM NEGRU&GRI
198	33510017	3613865407784	SET 3 TROLERE 50/61/71CM
199	33512736	5948998121602	LAMONZA GEANTA VOIAJ BRASIL
200	33507212	5948998121480	LAMONZA TROLER SPIN 78CM
201	33510032	3613865325101	TROLER HIBRID 67CM RD
202	33507206	5948998121107	TROLER TORO 51CM
203	33513988	5948998122753	LAMONZA TROLER ULTRALIGHT 55CM
204	33514101	3613867391692	TROLER HIBRID 4R BL 77CM
205	33516535	3614612254880	TROLER HYBRID 4R 68CM BK
206	33514055	3613867391678	TROLER HIBRID 4R BL 67CM
207	33517343	5948998121695	LAMONZA TROLER SKYFLITE 52 CM
208	33516586	3614611383178	TROLER ABS PRINT 4R 71CM BL
209	33015308	5948998151289	MASTER TROLER ALPHA 66CM ROSU
210	33516528	3614612259700	TROLER ABS 4R 73CM BL
211	33516552	3614611618096	TROLER PVC 71CM BL
212	33517447	5948998124474	LAMONZA TROLER SPLASH 53CM
213	33510253	5948998121411	GEANTA VOIAJ RETRO
214	33510054	3613865340159	TROLER ABS 52CM 4R SV

215	33512733	5948998151579	GEANTA VOIAJ MASTER 50 CM
216	33515354	5414847611148	TROL PASADENA AMER TUR 76CM BL
217	33514113	3613865344799	TROLER PVC FX 72CM
218	33516585	3614611383116	TROLER ABS PRINT 4R 63CM BL
219	33516526	3614612259687	TROLER ABS 4R 53CM BL
220	33015291	5948998120292	GEANTA VOIAJ SUPERLIGHT GRI
221	33507883	5948998122036	GEANTA COSMETICE MEN
222	33507885	5948998121701	GEANTA PILOT
223	33510062	3613865340357	TROLER ABS 71CM 4R SV
224	33516592	3614611383185	TROLER ABS PRINT 4R 71CM FX
225	33513701	5948998123095	LAMONZA RUCSAC OSLO
226	33507879	5948998121251	LAMONZA TROLER CAPRI 76 CM
227	33511465	3613867392989	SET X4 TROLERE PP EVA 81/71/61
228	33516551	3614611618089	TROLER PVC 61CM BL
229	33516589	3614611383123	TROLER ABS PRINT 4R 63CM FX
230	33505249	5948998120391	LAMONZA GEANTA A GRAFFITI ROZ
231	33015294	5948998120322	GEANTA UMAR SUPERLIGHT MOV
232	33507207	5948998121053	TROLER MONDO 77CM
233	33015315	5948998120179	TROLER GRAFFITTI 75CM GRI/ROZ
234	33513096	5948998122715	LAMONZA TROLER VIVA 66CM
235	33514039	3613865340197	TROLER ABS 4R BL 71CM
236	33510055	3613865340210	TROLER ABS 61CM 4R PK
237	33510904	5948998123026	GEANTA VOIAJ TATOO
238	33508579	5948998121459	LAMONZA TROLER SPIN 78CM
239	33513095	5948998122708	LAMONZA TROLER VIVA 76CM
240	33514084	3614610239230	TROLER MAP 4R 61CM
241	33511489	3613867361374	GEANTA CANVAS MESSENGER 38 CM
242	33505246	5948998120339	LAMONZA GEANTA V GRAFFITI ROZ
243	33507881	5948998122012	GEANTA COSMETICE DAMA
244	33514056	3613867393016	SET 4 TROLERE EVA
245	33517342	5948998121688	LAMONZA TROLER SKYFLITE 62 CM
246	33517755	3614612160587	TROLER ABS CITY 50CM 2R BK
247	33510073	3613865340654	TROLER DEST. 77CM 4R RD
248	33505250	5948998120407	LAMONZA GEANTA A GRAFFITIBLEU
249	33514232	3614610184202	TROLER ALU 4R SV 56CM
250	33516538	3614612321629	TROLER HYBRID 4R 58CM RD
251	33516534	3614612254866	TROLER HYBRID 4R 58CM BK
252	33512727	5948998122678	LAMONZA TROLER CITY 76 CM
253	33514085	3614610239247	TROLER MAP 4R 71CM
254	33015465	6420387932369	TROLER SPORT OXIGEN
255	33516536	3614612254903	TROLER HYBRID 4R 78CM BK
256	33517770	3614611425540	TROLER EVA 50CM 2W RED
257	33016428	8718158723673	GEANTA COSMETICE 27X19X11CM/DB
258	33516540	3614612321643	TROLER HYBRID 4R 78CM RD
259	33514130	3614610182871	TROLER DYNASTY RD 55CM
260	33514103	3614610182611	GEANTA VOIAJ TEENAGER 60CM OR
261	33509009	5948998121909	GEANTA VOIAJ TORO
262	33015293	5948998120315	GEANTA UMAR SUPERLIGHT GRI
263	33514079	3614610184264	TROLER ALU 4R SV 77CM
264	33504111	5948998119920	SERVIETA LAPTOP DUKE LAMONZA
265	33517757	3614612160600	TROLER ABS CITY 74CM 4R BK
266	33510059	3613865340296	TROLER ABS 71CM 4R PK
267	33514061	3614610182598	GEANTA VOIAJ TEENAGER 60CM
268	33511486	3613867361312	GEANTA CANVAS DUFFLE 57CM GRI
269	33509608	5948998120858	PORTOFOLIU DIGI
270	33512724	5948998123309	LAMONZA TROLER LIBRA 76 CM

271	33507882	5948998122029	BEAUTY CASE AURIU
272	33516554	3614611618102	TROLER PVC 50CM SV
273	33512728	5948998122685	LAMONZA TROLER CITY 66 CM
274	33514047	3613865407555	SET 3 TROLERE DESTIN BK
275	33505247	5948998120346	LAMONZA GEANTA V GRAFFITI BLEU
276	33516558	3614611618133	TROLER TEXTIL 50CM FX
277	33515241	6420387930723	RUCSAC COMP PANT BASKET FRF
278	33518933	5948998125785	TROLER SUPERLIGHT 42 CM GRI
279	33511487	3613867361336	GEANTA CANVAS DUFFLE 57CM BEJ
280	33513987	5948998122746	LAMONZA TROLER ULTRALIGHT 67CM
281	33511488	3613867361350	GEANTA CANVAS MESSENGER 38 CM
282	33507880	5948998121268	LAMONZA TROLER CAPRI 66 CM
283	33516539	3614612321636	TROLER HYBRID 4R 68CM RD
284	33518935	5948998125761	TROLER ATLANTA 43 CM
285	33514109	3614610239261	TROLER ABS LN 4R 61CM
286	33518934	5948998126164	TROLER SUPERLIGHT 42 CM MOV
287	33514059	3614610182550	RUCSAC TEENAGER BK 48CM
288	33510037	3613865325200	TROLER ABS 50CM 2R RD
289	33014429	3608142827959	GEANTA COSMET.DESTINATION 25CM
290	33507209	5948998121077	TROLER MONDO 55CM
291	33510903	5948998123002	GEANTA VOIAJ MAYA
292	33516562	3614611382881	TROLER TEXTIL 50CM SV
293	33514066	3614610182932	GEANTA DYNASTY RD 32CM
294	33518581	5948998121213	LAMONZA TROLER GRID 64 CM
295	33516546	3614611425625	TROLER DESTINATION 57CM RD
296	33517448	5948998124481	LAMONZA GEANTA UMAR SPLASH 38C
297	33513986	5948998122739	LAMONZA TROLER ULTRALIGHT 77CM
298	33515353	5414847611117	TROL PASADENA AMER TUR 66CM BL
299	33514040	3613865340753	GEANTA DUFFEL RD 55 CM
300	33514078	3614610184233	TROLER ALU 4R SV 67CM
301	33517341	5948998121671	LAMONZA TROLER SKYFLITE 72 CM
302	33517756	3614612160594	TROLER ABS CITY 64CM 4R BK
303	33511490	3613867361398	RUCSAC CANVAS 46CM BEJ
304	33511491	3613867361411	RUCSAC CANVAS 46CM GRI
305	33512725	5948998123316	LAMONZA TROLER LIBRA 66 CM
306	33516522	3614612254712	TROLER ABS 4R 53CM BK
307	33517771	3614611425557	TROLER EVA 61CM 2W RED
308	33514110	3614610239278	TROLER ABS LN 4R 71CM
309	33511519	5948998122548	LAMONZA TROLER UNI 55 CM
310	33518582	5948998121220	LAMONZA TROLER GRID 54 CM
311	33516556	3614611618126	TROLER PVC 71CM SV
312	33507199	5948998121183	TROLER ATLANTA 64CM ROSU
313	33517766	3614611425588	TROLER EVA 50CM 2W BLUE
314	33518580	5948998121206	LAMONZA TROLER GRID 74 CM
315	33518577	5948998124610	LAMONZA TROLER COLAGE 77 CM
316	33511518	5948998122531	LAMONZA TROLER UNI 67CM
317	33513991	5948998122784	LAMONZA TROLER SMILEY 55 CM
318	33015320	5948998120223	TROLER GRAFFITI 54CM GRI/ALBA
319	33516555	3614611618119	TROLER PVC 61CM SV
320	33514126	3613867388005	TROLER PP EVA 50CM BL
321	33507198	5948998121176	TROLER ATLANTA 74CM ROSU
322	33514042	3613865340791	GEANTA DESTIN RD 26CM
323	33516563	3614611382898	TROLER TEXTIL 61CM SV
324	33507200	5948998121190	TROLER ATLANTA 54CM ROSU
325	33510902	5948998123033	GEANTA SPORT TATOO
326	33518578	5948998124627	LAMONZA TROLER COLAGE 67 CM

327	33518579	5948998124634	LAMONZA TROLER COLAGE 55 CM
328	33517446	5948998124467	LAMONZA TROLER SPLASH 63CM
329	33516544	3614611425526	TROLER DESTINATION 78.5CM BK
330	33517772	3614611425564	TROLER EVA 71CM 2W RED
331	33510070	3613865340593	TROLER DEST. 57CM BK
332	33510901	5948998123019	GEANTA SPORT MAYA
333	33508684	5948998121749	HUSA HAINE 106X59 CM NEGRU
334	33513990	5948998122777	LAMONZA TROLER SMILEY 67CM
335	33517818	3614612155927	TROLER UK PRINT 52CM 4W
336	33513989	5948998122760	LAMONZA TROLER SMILEY 77CM
337	33519228	5948998125426	LAMONZA TROLER COCKTAIL 77 CM
338	33015464	6420387932352	GEANTA DE UMAR SPORT OXIGEN
339	33514504	5948998123187	LAMONZA TROLER QUARTZ 55CM
340	33519229	5948998125433	LAMONZA TROLER COCKTAIL 67 CM
341	33514064	3614610182895	TROLER DYNASTY RD 69CM
342	33519230	5948998125440	LAMONZA TROLER COCKTAIL 55 CM
343	33511517	5948998122524	LAMONZA TROLER UNI 77CM
344	33516564	3614611382904	TROLER TEXTIL 71CM SV
345	33519225	5948998125488	LAMONZA TROLER LAVENDER EXTRAL
346	33519231	5948998125754	LAMONZA TROLER BUSINESS MODENA
347	33514138	3614610476390	TROL POLIPROPILENA 4R BK 72CM
348	33517820	3614612155941	TROLER UK PRINT 71CM 4W
349	33510036	3613865325187	TROLER ABS 50CM 2R BK
350	71002243	5948998116431	LAMONZA RUCSAC GRAFITTI
351	33514502	5948998123163	LAMONZA TROLER QUARTZ 79 CM
352	33519226	5948998125495	LAMONZA TROLER LAVENDER EXTRAL
353	33519227	5948998125501	LAMONZA TROLER LAVENDER EXTRAL
354	33517767	3614611425595	TROLER EVA 61CM 2W BLUE
355	33015312	5948998151326	MASTER TROLER ALPHA 55CM ALBAS
356	33517445	5948998124450	LAMONZA TROLER SPLASH 73CM
357	33518583	5948998124801	MINSK RUCSAC DE LAPTOP 47 CM
358	33514060	3614610182574	RUCSAC TEENAGER BK 48CM
359	33510026	3613865307008	TROLER CARS 36CM
360	33015288	5948998120261	TROLER SUPERLIGHT 74CM MOV
361	33514123	3613865571546	TROL EXT 4R SV 69CM
362	33507202	5948998121312	TROLER ATLANTA 64CM BLEMUMARI
363	33518584	5948998124795	HELSINKI RUCSAC DE LAPTOP 47 C
364	33514503	5948998123170	LAMONZA TROLER QUARTZ 69 CM
365	33517748	5948998123934	LAMONZA TROLER GLITZ 68 CM
366	33015319	5948998120216	TROLER GRAFFITI 64CM GRI/ALBA
367	33514137	3614610476383	TROL POLIPROPILENA 4R BK 62CM
368	33514122	3613865571522	TROL EXT 4R SV 57CM
369	33514065	3614610182918	GEANTA TR DYNASTY RD 58CM
370	33514127	3613867388012	TROLER PP EVA 61CM BL
371	33517706	6420387938514	TROLER 49CM ABS+TSA ETHNO
372	33516614	5948998124092	LAMONZA TROLER CALIBER 55 CM
373	33516857	5948998151470	TROLER CAMPER 66 CM
374	33507217	5948998121626	LAMONZA TROLER CRUISE 67CM GRI
375	33015311	5948998151319	MASTER TROLER ALPHA 66CM ALBA
376	33507216	5948998121619	LAMONZA TROLER CRUISE 77CM GRI
377	33516613	5948998124085	LAMONZA TROLER CALIBER 65 CM
378	33015290	5948998120285	TROLER SUPERLIGHT 53CM MOV
379	33517819	3614612155934	TROLER UK PRINT 61CM 4W
380	33015318	5948998120209	TROLER GRAFFITI 75CM GRI/ALBA
381	33514176	3613865335230	TROLER ABS 80CM 2R RD
382	33513995	5948998151777	MASTER TROLER ALPHA 40CM ALBAS

383	33015289	5948998120278	TROLER SUPERLIGHT 63CM MOV
384	33015310	5948998151302	MASTER TROLER ALPHA 76CM ALBA
385	33507203	5948998121329	TROLER ATLANTA 54CM BLEMUMARI
386	33510899	5948998123040	GEANTA CLUB VERDE
387	33510068	3613865340555	TROLER DEST. 66CM BK
388	33515748	5948998123682	RUCSAC CU TROLER MODENA
389	33015286	5948998120247	TROLER SUPERLIGHT 63CM GRI
390	33515245	6420387932338	RUCS SPORT PLASA MINGE OXIGEN
391	33510063	3613865340418	TROLER PP EVA 50CM BK
392	33514124	3613865571560	TROL EXT 4R SV 79CM
393	33015287	5948998120254	TROLER SUPERLIGHT 53CM GRI
394	33512731	5948998122470	LAMONZA TROLER STREAM 64CM
395	33507218	5948998121633	LAMONZA TROLER CRUISE 55CM GRI
396	33514136	3614610476376	TROL POLIPROPILENA 4R BK 52CM
397	33516612	5948998124078	LAMONZA TROLER CALIBER 75 CM
398	33513703	5948998123156	LAMONZA GEANTA DE UMAR BERLIN
399	33516559	3614611618140	TROLER TEXTIL 61CM FX
400	33512730	5948998122463	LAMONZA TROLER STREAM 74CM
401	33517749	5948998123941	LAMONZA TROLER GLITZ 57 CM
402	33517708	6420387938538	TROLER 69CM ABS+TSA ETHNO
403	33517768	3614611425601	TROLER EVA 71CM 2W BLUE
404	33517747	5948998123927	LAMONZA TROLER GLITZ 78 CM
405	33512732	5948998122487	LAMONZA TROLER STREAM 54CM
406	33517754	3614612194247	SET 3 TROL ABS CITY 50/64/74CM
407	33015285	5948998120230	TROLER SUPERLIGHT 74CM GRI
408	33514140	5948998123224	LAMONZA TROLER FANTASY 66 CM
409	33517825	3614612329748	SET 3 TROL SPORTY HY 54/65/75C
410	33507201	5948998121305	TROLER ATLANTA 74CM BLEMUMARI
411	33514041	3613865340777	GEANTA DESTIN BK 26CM
412	33515247	6420387932345	RUCSAC SPORT OXIGEN
413	33514172	3613865335216	TROLER ABS 80CM 2R BK
414	33514141	5948998123231	LAMONZA TROLER FANTASY 51CM
415	33513707	5948998123149	LAMONZA RUCSAC BUSINES BERLIN
416	33515242	6420387930709	RUCSAC COMPARTIMENTAT FOTB FRF
417	33510077	3613865340838	RUCSAC DEST. 40CM RD
418	33516560	3614611618157	TROLER TEXTIL 71CM FX
419	33514404	3614610491706	GEANTA DUFFLE 70 CM PRINT2
420	33016356	8711295204180	GEANTA SPORT 45X24X23CM/DB7750
421	33514128	3613867388029	TROLER PP EVA 71CM BL
422	33514139	5948998123217	LAMONZA TROLER FANTASY 76 CM
423	33515246	6420387932321	RUCS SPORT COMP PANTOFI OXIGEN
424	33514129	3613867388036	TROLER PP EVA 81CM BL
425	33517707	6420387938521	TROLER 59CM ABS+TSA ETHNO
426	33516527	3614612259694	TROLER ABS 4R 63CM BL
427	33514062	3614610182833	TROLER VIP 4R BK 67CM
428	33515243	6420387930693	RUCSAC COMP PANTOFI FOTB FRF
429	33516568	3614612156122	GEANTA COSMETICE DESTINATION R
430	33514115	3614610182994	TROLER VIP 4R BG 78CM
431	33514063	3614610182857	TROLER VIP 4R BK 78CM
432	33510076	3613865340814	RUCSAC DEST. 40CM BK
433	33514067	3614610183007	TROLER BUS LAPTOP 45CM
434	33517351	5948998124115	LAMONZA RUCSAC CICLISM INDIGO
435	33510064	3613865340432	TROLER PP EVA 61CM BK
436	33514104	3614610182970	TROLER VIP 4R BG 67CM
437	33514131	3614610182956	TROLER VIP 4R BG 56CM
438	33514083	3614610237342	SET 3 TROLERE LUXE SV 56/66/76

439	33514080	3614610184271	TROLER ALU 4R BL 77CM
440	33514170	3614610184219	TROLER ALU 4R BL 56CM
441	33514171	3614610182819	TROLER VIP 4R BK 56CM
442	33515269	5948998130208	GEANTA DE UMAR CREST 36 CM
443	33514133	3614610184325	TROL LUXE 4R SV 66CM
444	33513705	5948998120018	LAMONZA GEANTA DE UMAR DUBLIN
445	33514403	3614610491713	GEANTA DUFFLE 70 CM PRINT1
446	33510900	5948998123057	GEANTA CLUB FUCSIA
447	33517758	3614612984190	SET 3 TROL ABS 51/62/69CM MULT
448	33517809	3614611425748	SET 3 TROL FRONT 51/62/71CM BK
449	33517797	3614611485285	SET 3 TROL PRINT TX 50/63/71C
450	33515268	5948998130192	GEANTA DE LAPTOP 41 CM
451	33515267	5948998130185	RUCSAC DE LAPTOP CREST 43 CM
452	33514106	3614610184240	TROLER ALU 4R BL 67CM
453	33517817	3614612174508	SET 3 TROL PRINT UK 52/61/71CM
454	33514134	3614610184356	TROL LUXE 4R SV 78CM
455	33510072	3613865340630	TROLER DEST. 77CM 4R BK
456	33514132	3614610184295	TROL LUXE 4R SV 54CM
457	33516574	3614612227532	TROLER BUSINESS LADY
458	33509857	5948998121404	GEANTA UMAR RETRO 26 CM
459	33509010	5948998121916	RUCSAC TORO
460	33514052	3613865588940	S3 TROL EXTENS ABS 4R 57/69/79
461	33517763	3614612287802	TROLER ABS PP 61CM 4R SV
462	33510038	3613865325248	TROLER ABS 61CM 2R BK
463	33509856	5948998121398	GEANTA UMAR RETRO 38 CM
464	33510039	3613865325309	TROLER ABS 70CM 2R BK
465	33510065	3613865340456	TROLER PP EVA 71CM BK
466	33514071	3614610183045	GEANTA BUS COMPLEX 42CM BK
467	33517813	3614611425724	SET 3 TROL FRONT 51/62/71CM FX
468	33517752	3614612984251	SET 4 TROL ABS 42/53/63/73CM P
469	33517793	3614610987803	SET 3 TROL EXTENSIBILE 57/69/7
470	33517750	3614612984145	SET 4 TROL ABS 42/53/63/73CM B
471	33514116	3614610237137	S3 TROL ALU 4R BL 56/66/78
472	33510075	3613865340739	GEANTA DUFFEL 55CM
473	33516537	3614612324712	S3 TROL HY 4R 58/68/78CM RD
474	33514090	3614610476734	SET 3TROLERE POLIPROPILENAP 4R
475	33509011	5948998121923	GEANTA UMAR TORO
476	33510040	3613865325323	TROLER ABS 70CM 2R RD
477	33516545	3614611475019	S3 TROL DESTINATION 57/67/78.5
478	33516561	3614611425793	S3 TROL TEXTIL 50/61/71CM SV
479	33516578	3613865360911	TROLER CLASSIC 68CM RD
480	33517781	3614612319275	SET 3 TROL HIBRID 51/61/71CM B
481	33511466	2033335114669	TROLER PP EVA 81CM BK
482	33516547	3614611425632	TROLER DESTINATION 67CM RD
483	33516523	3614612254729	TROLER ABS 4R 63CM BK
484	33516548	3614611425649	TROLER DESTINATION 78.5CM RD
485	33514068	3614610183014	TROLER BUS 54CM
486	33517831	3613865303512	GEANTA MANA CLASSIC 55CM BK
487	33514082	3614610188149	S3 TROL VIP BURGUNDY 56/67/78
488	33515410	5948998124122	LAMONZA GEANTA SPORT FOTBAL
489	33516557	3614611425823	S3 TROL TEXTIL 50/61/71CM FX
490	33514069	3614610183021	SERVIETA BUS 39CM
491	33514070	3614610183038	RUCSAC BUS COMPLEX 44CM
492	33514117	3614610276051	S3 TROL VIP 4R BLACK 56/67/78
493	33517785	3614612984398	SET 3 TROL PP 56/67/77CM BLUE
494	33516580	3613865360973	GEANTA COSMETICE CLASSIC 32CM

495	33517801	3613865426617	SET 3 TROL CLASSIC 50/68/78CM
496	33516567	3614612156115	GEANTA COSMETICE DESTINATION B
497	33517821	3614612174492	SET 3 TROL PRINT USA 52/61/71C
498	33517805	3614612182435	SET 3 TROL ULIGHT 50/67/77CM B
499	33517439	5948998152064	SACOSA CUMPARATURI CARRY
500	33516577	3613865360898	TROLER CLASSIC 50CM RD
501	33516553	3614611624288	S3 TROL PVC 50 61 71CM SV
502	33516521	3614612267019	S3 TROL ABS 4R 53/63/73CM BK
503	33516524	3614612254736	TROLER ABS 4R 73CM BK
504	33516533	3614612260997	S3 TROL HY 4R 58/68/78CM BK
505	33514051	3613865418711	SET 4 TROL ABS RD 51/61/71/80
506	33516525	3614612267064	S3 TROL ABS 4R 53/63/73CM BL
507	33516542	3614611425502	TROLER DESTINATION 57CM BK
508	33516582	3614611382966	GEANTA VOIAJ COLORS SV
509	33516543	3614611425519	TROLER DESTINATION 67CM BK
510	33516529	3614612267040	S3 TROL ABS 4R 53/63/73CM PP
511	33516572	3614612227501	GEANTA SHOPPING BUSINESS LADY
512	33517830	3614612975723	GEANTA 2LAYER YOUNG CU ROTI GR
513	33514076	3614610183090	GEANTA BUS MESSENGER 37CM
514	33514074	3614610183076	TROLER CITY BUS 50CM
515	33516573	3614612227518	GEANTA MESSENGER BUSINESS LADY
516	33516579	3613865360959	GEANTA VOIAJ 55CM RD
517	33517777	3614612319282	SET 3 TROL HIBRID 51/61/71CM
518	33511493	2033335114935	TROLER ABS 61CM 2R RD
519	33517765	3614612253432	SET 3 TROL EVA 50/61/71CM BLUE
520	33516549	3614611624271	S3 TROL PVC 50 61 71CM BL
521	33516570	3614612156146	RUCSAC DESTINATION RD
522	33514043	3613865362434	GEANTA DOCUMENTE 46CM
523	33518576	8719202137064	GEANTA SPORT 50X26CM
524	33517769	3614612253449	SET 3 TROL EVA 50/61/71CM RED
525	33514099	3613865418728	S4 TROL ABS 2R BK 51/61/71/80
526	33514075	3614610183083	TROLER CITY BUS LAPTOP
527	33516566	3614612156108	GEANTA VOIAJ DESTINATION 55CM
528	33506986	3610882223342	RUCSAC PP 43CM ASS
529	33516581	3614611382799	GEANTA UMAR BUSINESS 40CM
530	33517762	3614612309528	SET 2 TROL ABS 50/61CM SV
531	33514086	3614610239285	TROLER CARS 3D 38CM
532	33514077	3614610183106	RUCSAC CITY BUS 44CM
533	33514087	3614610239292	TROLER MINNIE 3D 38CM
534	33516569	3614612156139	RUCSAC DESTINATION BK
535	33514233	3610883113109	GEANTA DUFFLE 75CM
536	33516541	3614611474999	S3 TROL DESTINATION 57/67/78.5
537	33516565	3614612156092	GEANTA VOIAJ DESTINATION 55CM
538	33514107	3614610237359	S3 TROL ALU 4R SV 56/66/77
539	33517773	3614612329762	SET 3 TROL FAMILY 54/64/74CM RED
540	33517774	3614612292356	TROLER FAMILY 54CM 2W RED
541	33517775	3614612292363	TROLER FAMILY 62CM 2W RED
542	33517776	3614612292370	TROLER FAMILY 74CM 2W RED
543	33517789	3614612984404	SET 3 TROL PP 56/67/77CM ORANGE
544	33517790	3614612976171	TROLER POLIPROP 56CM 4W ORANGE
545	33517791	3614612976188	TROLER POLIPROP 67CM 4W ORANGE
546	33517792	3614612976195	TROLER POLIPROP 77CM 4W ORANGE